
»Mladinska Matica" in „Naš rod". 
Nekateri tovariši so se obrnili na upravo 

obeh mladinskih podjetij z raznimi nasveti. 
Nasvetovali so nekateri, da je najpraktič* 
nejše pošiljati nabrani denar le mesečno na 
upravo, čeprav nekateri otroci plačajo naroč« 
nino za vse ali za več mesecev naprej. Tem 
odgovarjamo: 

1. Uprava je to nasvetovala, ker je v nje« 
nem interesu, da zbere nabrani denar v svoji 
blagajni in ga plodonosno naloži v hranilnici, 
dočim bi sicer Hežal denar po šolskih miz« 
nicah. 

2. Upravi se je zdelo umestno, da pover« 
jeniki takoj vpošljejo ves denar; to pa v in* 
teresu poverjenikov samih, da nimajo z nji« 
mi nikakih skrbi ali neprilik. — Razume se, 
da smejo poverjeniki pošiljanje urediti po 
lastni uvidevnosti in pošiljati oni znesek, ki 
odgovarja številu naročnikov — tudi mesec* 
no. S tem se tudi naročanje res poenostavi. 
Zato nima uprava principielno ničesar proti 
takemu naročevanju. 

Ker so pa tudi možni slučaji, da posa« 
mezni poverjeniki odpošljejo ves nabrani 
denar upravi, smo se morali pri formularjih 
položnice ozirati tudi nanje. 

Od par strani je uprava prejela tudi po« 

misleke glede zvišanja naročnine na mesec* 
nih 2'50 Din, češ, da to nasprotuje a) sklepu 
letošnje delegacije in b) da rodi tako visoka 
naročnina pomisleke, ali bo mogoče vzdržati 
število naročnikov na doseženi višini. 

Sklep delegacije ni sfriktno naložil upra* 
vi določiti naročnino na 2 Din, ampak je 
samo izrazil to željo, ki naj se, če le možno 
upošteva. 

Uprava pa ne sme riskirati deficita na 
podlagi tako nizke naročmne toliko časa, do* 
kler ne izhaja iz števila naročnikov z vso go* 
tovostjo, da je vsaka izguba izključena. 

Kar se pa tiče bojazni, da se bo število 
naročnikov znižalo, opozarjamo cenjene po« 
verjenike(icc) le na to dejstvo, da se naroč« 
nina faktično ni nič zvišala od lanskega leta. 
Kar je bilo mogoče lansko leto, more biti pri 
dobri volji tudi letos. »Mladinska Matica« niti 
najmanje ne dvomi, da bo ostala učiteljska 
požrtvovalnost na isti višini, kakor doslej. 
Nasprotno gotovi smo, da dobimo letos v 
naše vrste še celo vrsto tudi tistih šol, ki so 
stale ob strani. In takih je v naši banovini še 
preko 200. 

Uprava »Našega roda« in »Mladinske 
Matice«. 


